000 «Canvckcenbmaudy
Ynakosounslii guct KYH 1000.003 VJI
Horpy3uuk ynuBepcaabHblii KYH-1000-0 na nogaone
Y. mecro Ne22/32 KYH-1000
AUk ¢ 1eMOHTUPOBAaHHBIMU AeTaasavu u 3UII
(ueprex ynmakoBku KYH 1000.25.020 CB)

O6o3HaucHUE CO. CIMUHUIIBI UITH
JIeTaJIU, CTAaHAAPTOB WJIM IPYTUX HaumenoBauue c0. eqUHULIBI WIH JE€TAIN Ko — [Ipumeuanue
JOKYMCHTOB BO
KVYH 2000.18.040 Ochb 4
KYH 1000.00.010 Ochb 2
KYH 2000.00.009 Kpbiika 6
KYH 2000.00.809 Brynaka 1
KVYH 400.00.401 Buka 1
I1BM 800.00.010 Boit cienmnanbHbIA 2
KYH 2000.10.000 dukcarop 2
bPC 02.000 M20x1,5 Mydra rugpasnnyeckas (mama) M20x1,5 4
bPC 01.000 M20x1,5 Mydra rugpasnuyeckas (nana) M20x1,5 4
I'OCT 15522-70 Tatixa M20x1,5.019 4
ITT1B 1900.00.008 Kpsimika 22
IIIB 1900.00.009 Kpsrimka 2
I1EM 800.00.403 Kponmrreiin 2
KVYH 2000.00.060 IToxmepkka 2
KYH 01.710 Kitanan 3aMemnTenbHbINA 1
I1KY-0,8.04.001 Pyxkag 12,5x24 — 16BTOCT 10362 — 76 2 L=0,5m
IT6M 800.00.601 Tsra pacriopHas 1
PB/1 10.01.050 PB]] 4 L=0,6 m
PB/1 10.01.020 PB] 2 L=0,4 m
PB/1 10.01.030 PB]] 2 L=0,5m
PB/110.01.100 PBJ] 2 L=12wm
PB/110.01.130 PBJ] 2 L=1,8m
IImactukoBas 3amuTa crimpanbHas (40-gaepras 2 L=14wm
ITnactukoBas 3amura cuupanbHas Gp40-uepHast 2 L=0,5m
Mermouex /11 ¢ JeTalsIMHA | OOJITOKPEIIEKOM 1 KYH
1000.004VYJ1
IMacmopt KYH-002 I1 1
KommnekToBoyHast BETOMOCTh
KVYH 1000.002 KB 1 [MonwuoarT.
Vraxosounsie muctsi: KYH 1000.003 VI 1 2305360
KVYH 1000.004 VJI 1
Wucrpykmms no sxcruryaranuun KYH-001 PO 1
VYnakoBmk Ne (moamuch) Kontponep Ne (moamuce)

« » 20 T




000 «Canvckcenvmauy
Ynakosounsiii uct KYH 1000.004 YJI

Horpy3uuk ynusepcaabHblii KYH-1000-0 na nogaone
Memrouek 1/ 400x300 ¢ geransmu U OOJITOKPETICIKOM

(ueprex ynmakoBku KYH 1000.25.030 CB)

O06o03HaueHue cO. eaUHULIBI

WJIM JIeTaJI, CTAaHIapToOB Wi | HanMeHoBaHue cO. €IMHUIIBI WM JICTAIIN Kon— | Ilpumeuanue
JIPYTUX TOKYMCHTOB BO
I'OCT 7798 — 70 Boar M8 — 6¢gx30.58.35.019 4
I'OCT 7798-70 BoarM10-69 x 40.58.35.019 4
I'OCT 7798 — 70 Boar M16x50.58.58.019 18
OI1I1I 00.030 Bont M16x120 4
I'OCT 11738-84 Bunt M10x20 5
I'OCT 11738-84 Bunt M10x35 1
l"aiika M8 DIN 985 4
I'OCT 5915 - 70 I"aiika M30 — 6H.5.019 6
I"aiika M 16 DIN 985 4
I'OCT 5915 - 70 l"aiika M20—- 6H.5.019 4
I'OCT 11371-78 [aii6a 8.01.08xn019 4
I'OCT 6402 — 70 [ait6a 10.65I'.019 4
I'OCT 11371 —-78 [aii6a 16.01.08xm019 34
I'OCT 6402 — 70 [aii6a 16.65I'.019 22
KVH 00.623b ImmuHT TpyXKUHHBINA 2
I11bM-1200.00.613 Brynka 2
KYH 2000.100.012 Macnenka 1.2116 22
KYH 2000.00.619 Brynka 6
OIIIII-18.100.057 XoMyT cTspKHOM 20%32 3 st
ITIKY - 0,8.04.030 [TepexoHuK 2 IIOICOEINHE
I'OCT 5915 -70 ["aiika M16 — 6H.5.019 4 HUS pecuBepa
PBJ1 10.00.007 laiika Hakuanas M20x1,5 (I'p.24) (Bxoaut 2
B y3eJ1 MePEeXOJHIKA)
I'OCT 7798 — 70 bont M16x50.58.58.019 4
I'OCT 6402 — 70 [Maii6a 16.651.019 4

Vnakosiuk Ne

(moamuck) Konrpoinep Ne

« »

(moarmuck)

20 1.




000 «Canvckcenvmauy
KommiaekToBounas segomocth KYH 1000.002KB
Horpy3uuk ynusepcaabHblii KYH-1000-0 na nogaone

(ueprex moanona KYH 1000.50.000 Cb

Homep yn. | O6o3nauenue neraneii | HaumenoBanue neraneii u | Komx — Bo Bun ynakos. IIpumeuanue
MecTa 1 0. IMHHUIL cOOPOYHBIX STMHUI] MecTa
21/ 32 KVYH 1000.01.000M Pama nogsema 1 KVYH-
KYH-1000 1000.25.100
KVYH 1500.03.000 Croiika 2
KVYH 2000.04.000 Kpomrirreitn 2
KYH 1000.05.000 Tsra 2
KVYH 1000.06.000M [epexonuuk 1
KVYH 1500.07.000 Kponmrreitn 2
KVYH 2000.09.000 TToguoXKa 2
KVYH 1000.11.000 T'uapormnmunp 2 80x40x520(820)
KVH 1000.12.000 T'mapormmuap 2 80x40x290(1300)
KVYH 400.00.500 Crpenka 1
KVYH 1000.02.000 [Tanenb HaBeCKH 1
KVYH 1000.02.000-01 | ITanens HaBecKu 1
I1EM 800.03.000 Tsra pasrpyxaroras 2
I1EM 800.15.000 Kponmrreiin 1
KVYH 2000.00.010 Och 2
KVYH 2000.00.020 Och 12
KVYH 2000.00.030 Ocb 2
I1EM 800.08.401 Kponmrreitn 2
KVYH 2000.00.404 Kpormrreita [TTIM 4
KVYH 1500.00.100 Kponmreitn 4
KVYH 2000.00.009 Kppimka 16
KYH 2000.00.809 Brynka 1
OIIIII 00.030 Bont M16x120 2
I'OCT 7798-70 Bont M12-6gx40.58.019 4
I'OCT 7798 - 70 Bont M16x50.58.58.019 2
I'OCT 7798 - 70 Bont M16x70.58.58.019 2
I'OCT 11738-84 Bunt M10x20 15
I'OCT 11738-84 Bunt M10x35 1
laiixa M 12 DIN 985 4
Iatixa M 16 DIN 985 6
I'OCT 11371-78 [ait6a 12.01.019 4
KVYH 2000.00.001 Tabnuuka 1
DIN7337 3aknenka 3,2x8 2
PB/1 10.01.320.01 PBJ] 4 L=3,2m
22/32 Sk ¢ geMoHTHp — MU 1 Smmk KYH
KYH-1000 neransivmu v 3UIT 2000.100.035
Hoxymenrtanus (MHCTpYKIUS, ACTIOPT, KOMIT. BE/., 3aBepHyTa B
yIakK., JTIUCTHI) MOJIMOIT. MAKET
Mermoyek ¢ IeTaisiMy U 1 Merrouek o/o
OOJITOKpEITe oM 400x300
VYnakoBuimk Ne (moamuch) Kontponep Ne (Tmoamuce)

« »

20

T.




